

# Шахтинская библиотека — на ВДНХ

«Работа библиотек по пропаганде решений и материалов XXIV съезда КПСС» — такая выставка открылась в павильоне «Советская культура» на Выставке достижений народного хозяйства СССР в Москве.

По мнению специалистов, лучших успехов в пропаганде решений и материалов XXIV съезда КПСС добился коллектив Шахтинской городской библиотеки имени А. С. Пушкина. Экспонаты библиотеки рассказывают, как активно проходят читательские конференции, литературные вечера, диспуты, обзоны, беседы по материалам съезда, книжные выставки, выпуск популярных устных журналов.

Коллектив библиотеки первым в стране проводит централизацию библиотечного обслуживания городского населения, в результате количество читателей возросло с 27,3 тысячи человек в 1966 году до 42 тысяч в 1970 году, выдача книг увеличилась с 558 тысяч экземпляров до 874 тысяч. По личным планам читает более 1000 читателей. В библиотеке проводятся интересные исследования: кто что читает. Тем самым лучше учитываются читательские интересы.

Сейчас коллектив библиотеки выступил с инициативой: книгу Ленина — каждому читателю, решения и материалы XXIV съезда КПСС довести до всех.

Б. ДУХНЕВИЧ.

Москва.

, ре-  
скому

ролю-  
Дююза  
чита-  
з со-  
тия и  
лени  
и вани-  
адно-  
ишет,  
низы  
на Япон-  
т, что  
низан  
ботов  
ровня  
там, перво-

нива-  
вели-  
ных в  
их Со-



Людмила Щитко — библиотекарь отдела абонемента городской библиотеки имени Пушкина. Для каждого читателя у нее всегда найдется добрый совет.

На снимке:  
Л. Щитко.

Фото  
А. Юханаева.